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Ordre Désignation
1 HUCHET : "Ile de St-George à Venise" Lithographie (85x65) SBD

2 KRAFFT : "Le Grand Canal à Sao Vio" Lithographie (80x60) EA n°IV/XXIV SBD

3 YAN : "Pont du Carrousel" Lithographie (85x65) n°136/150 SBD

4 THEOBALD : "Le port" Lithographie (85x65)

5 LAURENT : "Honfleur" Lithographie (85x65) n°130/175

6 PAGES Pierre : "L'institut" Lithographie (85x65) SBD n°163/175

7 FRANCK-WILL "Paris, la Madeleine" Lithographie encadrée

8 FRANCK-WILL : "Paris, les bouquinistes" Lithographie encadrée

9 PETIT Paul, "Bateau à marée basse" lithographie (39x53) SBD n°45/155

10 BATET "2 femmes au chapeau" Lithographie signée (50x59) n°71/200

11 CHAROY Bernard : "Femme au chapeau" Lithographie (59x46) SBD

12 Lithographie encadrée, "Paysage du Sud"    d'une paire (20x25) n°38 et 44/180

13 HENNERET : "Le Piano" Lithographie (55x72) SBD n°66/180

14 HENNERET : "Allée aux plantes rouges" Lithographie (68x89) épreuve d'artiste

15 HILAIRE, "Bouquet de fleurs roses", lithographie encadrée, signée n°62/175

16 HILAIRE, "Bouquet de fleurs roses et rouges", lithographie signée et encadrée, épreuve 
d'artiste

17 Lithographie encadrée, "Parc fleuri", CHEFFER-DELOUIS n°236/275 (47x70)

18 REBOUR : "Les joueurs de polo" Paire gravures encadrées (46x59)

19 REBOUR : "Le saut d'obstacle" Paire gravures encadrées (56x59)

20 CHABOT : "Plan d'étude" Lithographie (85x65) 78/99

21 MUHL : "Bouquet" Lithographie (77x57) 64/125

22 MOUNIN : "Coup de vent" Lithographie (48,5x65,5) SBD

23 ANDIVERO : "Un nuevo paisaje..." Lithographie (87,5x70) 5/125

24 DALI : "Le cavalier royal" Gravure, ex n°XXIV/CL (31x25) Edition LUTECE 1970 (certificat)

25 CHEMIAKINE, "Avant et après", lithographie signée n°128/250 (70x55)

26 DEESSE : "Angela" Poudre de marbre (H 32 cm) 83/100

27 CLUSEAU LANAUVE : "Diptyque : la recherche du laboratoire 1 et 2" Toile signée (27x35) 
SBD

28 ESCUDIE-ARNEGUY : "Composition n°1" Toile signée (92x73)

29 ESCUDIE-ARNEGUY : "Composition VIII" Toile signée (92x73)

30 JACUS : "Fusion des continents" HST (80x60) SBD

31 JACUS : "Gare du futur" HST (56x38)

32 REVEL : "Composition VI" HST (100x80) daté 69

33 VIEILLEVIE Gérard "Mouvement II, femme" Bronze n° et signé (Haut 25 cm) (certificat)

34 VERNEVEAUX Michel (né en 1947) : "Lucie" HST (33x41) Monogrammé au dos
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35 CHAROY Bernard (né en 1931) : "Lucien, pourquoi tant de roses!.." Technique mixte (65x50) 
SBD

36 MICHEL-HENRY (né en 1928) : "Bouquet rouge" HST (35x27) SBD

37 SCHURR Claude (peintre de la marine,né en 1921) : "Floraison rouge" HST (73x60) SBG

38 GERARDO : "Le clown malgré lui" HST (1m20x0,90) SBG daté 91

39 GERARDO : "Maternité" Dessin à la sanguine (50x40) SBG

40 GERARDO : "Sérénité' (40x30) SBD

41 GIN : "Etude nu masculin" Sanguine (46x56) SBD dédicacé "Pour les enfants"

42 FRAYER R. : (?) : "Femme nue" HST (35x25) SBG

43 FRAYER R. : "Femme et son enfant sur les genoux" HST (27x22) Non signé

44 RIELLAND C. : "Paris, les quais sous la neige" HST (27x35) SBG

45 MOGISSE Robert : "Venise" HST (22x29) SBG

46 DONDAINE Lucien : "La belle époque" HST (24x33) SBG

47 LEGENDRE Guy (né en 1946) : "Promenade à Locronan" HST (55x46) SBD

48 QUEMERE Jean (né en 1942) : "Le Crotoy" HST (60x73) SBG

49 THIBERVILLE Claude (né en 1926) : "Lesconil" HST (33x55) SBD

50 FRANCKI : "Le nuage à Portsal" Nord Finistère (54x81) SBG titré au dos

51 Alain GILBERT : "Lac en montagne" HST (54x65) SBD

52 DESCHEERDER H. : "Chemin bord de forêt" HST (61x46) SBD

53 DESCHEERDER H. : "Plan d'eau en forêt" (46x61) SBD

54 BOUCHARD Camille : "Vue du Doubs" HSC (35x41) SBG

55 Ecole étrangère : "Fleurs dans une coupe" (82x72) cadre doré style Régence

56 BERGEVIN : "Mapmonde et livres sur un entablement" HST (54x65) SBD

57 SWIECINSKI : "Le Centaure" Important sujet en plâtre patiné, signé sur la terrasse (Long 86 
cm / Haut 63 cm) (réparations)

58 GIBERT Lucien : "La danseuse" Patine verte sur socle  (Haut 43 cm)

59 GIBERT Lucien : "Quasimodo" Sujet bois sculpté signé daté 2/23 (Haut 27 cm)

60 GIBERT Lucien : "Vieille femme" Sujet bois sculpté daté 1930 (H 44 cm) (accident)

61 GIBERT Lucien : "Jésus" Bas-relief plâtre (39,5x37)

62 GIBERT Lucien : "Vierge à l'enfant" Bas-relief plâtre (35,5x26)

63 GIBERT Lucien : "L'abbaye de Royaumont" Bas-relief en plâtre (29,5x26,5)

64 GIBERT Lucien : "Volley-Ball" Bas relief plâtre patiné noir SBM (35,5x35,5)

65 GIBERT Lucien :4 petites plaques rectangulaires "L'artisanat"

66 GIBERT Lucien :7 petites plaques rondes ornementées

67 GIBERT Lucien : "Bouquet de fleurs des champs" Aquarelle (48x37)) SBG

68 GIBERT Lucien : "Bouquet aux coquelicots" (51x39) SBG

69 GIBERT Lucien : "La Martinique" Aquarelle (37x48) SBD titrée au dos

70 JOUSSET : "Venise le soir" HST (66x79) SBG

71 RIZZI (né en 1978) : "Venise" HST (90x120) SBD

72 MESSAGIO C. (né en 1952) : "Un canal à Venise" HST (81x65) SBG

73 RAZOUMOV Constantin (né en 1974) : "Les boucles d'or" HST (41x27) SBG

74 RAZOUMOV Constantin (né en 1974) : "Au rendez-vous" HST (35x27) SBG

75 RAZOUMOV Constantin (né en 1974) : "Jeune artiste" HST (22x33) SBG

76 BELSKY Vladimir (né en 1949) : "Venise au coucher de soleil" HST (24x33) SBD

77 ELTSEVA Dina (née en 1965) : "Près du vieux moulin" HST (25x30) SBD

78 EMPI Maurice (né en 1933) : "Place Massena, Nice" HST (38x46) SBG

79 GOUPIL Jacques (né en 1934) : "Campagne d'été" HST (40x40) SBG
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80 KING Michel (né en 1930) (peintre de la marine) : "La forêt Fouesnant"  HST (46x65) SBG

81 BRUTTA-MATTA (né en 1946) : "Barfleur" HSI (40x50) SBD

82 BARTHELEMY Gérard (né en 1927) : "Côtes du Morbihan, vers Port Manech" HST (38x55) 
SBD

83 ARDENE "Passage des sangliers" HST (21,5x27) SBD

84 KERAVAL : "Village au pont" HST (54x65) SBD

85 HST "La chaumière" (acc)

86 RABER BA : "Scène de vie à la campagne" d'une paire, Huile (9,5x7cm) SBD

87 Ecole française : "Plan d'eau, tombée de la nuit" HSP (20x27) Beau cadre à palmettes

88 SANDERS : "Bouquet de roses" HST (60x50) SBD

89 LANDU : "Fleurs dans un vase" HST (35x27) SBD

90 GALLICE : "Bouquet de chardons bleus" HST (27x22) SBD

91 MARZE Emile : "Les 2 perdrix" SBG (46x61)

92 Petit tableau "Retour de pêche" cadre doré

93 GEMIGNANI : "Les 3 barques" HST (32,5x55) SBD daté 67

94 GAILLARDOT :"Voiliers à quai" HST (46x56) SBD

95 CRISTAUX (né en 1950) : "Joie d'été" HST (30x60) SBD

96 HODGKINS (né en 1952) : "Doux réveil" HST (90x60) SBD

97 DEESSE : "Sixtie's" (Haut sans socle 57 cm) n°5/8

98 DEESSE : "Erotica" Poudre de marbre (H 35 cm) n°24/100

99 DEESSE : "Suggestion" Poudre de marbre (H 20 cm) 4/100

100 HUCHET U. (né en 1930) : "Les 3 musiciens" HST (65x81) SBD

101 SURAUD Roger : "Violoncelliste et cheval" HST (90x73) SBD

102 BORRAS Jorge : "Rhinocéros" Bronze à patine gris bleuté (Long 33 cm) Signé EA 3/4, Fonte
 Rosini

103 VALTIER (né en 1950) : "Le joli bois" HST (60x73) SBD

104 LUST Celine (né en 1978) : "New-York" HST (100x80) SBG

105 Ecole moderne : "Abstraction aux étoiles" (22x25)

106 Ecole cubisante "Femme de profil" (40x26)

107 Ecole moderne : "Cercles jaune et bleu" Cadre blanc

108 DALI (D'après) : "Le centaure" Gravure (27x19) de l'album "La Divine Comédie"

109 DALI (D'après) : "St-George et le dragon" Gravure (46x34)

110 DALI (D'après) : "Le picador" Gravure (46x34)

111 MELLER M. : "Bouquinistes et pont de Paris" HST (22x27) SBD

112 MELLER M. : "Maison au toit rouge, ciel orageux" (22x27) SBD

113 CHAVENT J. : "Promenade à Paris" Aquarelle (16,5x20) SBD

114 HUBERT Jacques : "Aulnay, le village" Aquarelle (29x44) SBD

115 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Chirate de Taroudant" HSP (65x41) SBD daté 1934

116 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Joueur de luth" Plume et Aq (50x65) SBD daté 4 mai 
1934

117 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Portrait d'un marocain" Aquarelle et plume (65x50) 
SBG daté 30 mai 1934

118 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Paysage sud du Maroc" Aq et plume (50x61) SBG 
daté 1933

119 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : Album 10 lithographies "MAROC" Lyon, chez Aubin, 
1944 (env 25x30 cm), ex n°43/140, tirage par A.Missanelli

120 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : Album 10 lithographies "MAROC" Lyon, chez Aubin, 
1944 (env 25x30 cm), ex n°127/140, tirage par A.Missanelli

121 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : Ensemble de lithographies et gravures sur le thème du 
Maroc

122 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : Ensemble de lithographies et gravures sur le thème du 
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Maroc

123 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Les monts du lyonnais" HSP (54x65) SBG

124 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Albi : la cathédrale et le vieux pont" HSC (33x41) SBD

125 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Femme assise dans son jardin" Aquarelle (38x46) 
SBG

125,1 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Détante au pied de l'arbre" Aquarelle

126 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Bouquet de soucis et anémones" HSP (46x55) SBD

127 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Rose dans un vase" Pastel (38x30) SBD

128 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "La rose" Pastel (41x33) SBD

128,1 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) :2 pastels "Fleurs sur fond noir"

129 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Jeune fille en robe" Pastel (46x55) cadre abîmé

130 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Maison de campagne, l'Oustalou" HSP SBG

131 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Bouquet sur fond noir" Pastel (45x36) SBG

132 LAMARCHE Stéphane (1891-1963) : "Bouquet dans un pichet" Pastel encadré (34x25) SBD

133 DONDAINE Lucien : "Promenade au château" HSP (14x18) SBG

134 GERARDO : "L'attente" (40x30) SBD

135 GERARDO : "Contemplation" (50x40) SBD

136 LE MASSON DE CONDE  JP : "Nature morte aux limes et fruits" HST (24x33) sbd

137 CASCIARO G. (?) : "La plage" Pastel (21x32)

138 COLLOMB : "Fleurs dans un pichet" Lithographie HC (65x50) SBD , avec dédicace

139 CHAN B. : "Le cavalier" Aquarelle (66x50) SBG + cachet

140 CHAN B : "Les cavaliers" Aquarelle (66x50) SBD + Cachet (accidents)

141 DEESSE : 'Envolée strass" Papier mâché (Haut sans socle 32 cm)

142 DELIEVRE R., "Chevaux en Camargue" (30x60)

143 REGINE "Les 3 jeunes filles et le chat" HST (30x56) SBG

144 CASSIGNEUL "Femme au chapeau sur la plage" Lithographie (49x38)

145 PIERREMARIE "Nature morte aux livres et objets" SBM daté 1940 (72x92)

146 KAUS : "Homme au turban sur éléphant" HST (46x38) SBD

147 Aquarelle encadrée "La Grande Rue" (21x30) SBG datée 2007

148 HESBE : "Petite maison provençale" HST (27x22)

149 LE YAN Patrick : "Promeneur au chien admirant la vue" (39x55) SBD

150 HUNTER : "Façade de maison fleurie"HST (25,5x20) SBD

151 DEFAUX : "Village enneigé" HST (22x14) SBG

152 DEFAUX : "Chemin en automne" HST (15x22) SBG

153 "Mouettes près du phare" HST (25x20) SBD

154 "Maisons en campagne" Reproduction encadrée

155 "Fontaine du village" Reproduction encadrée

156 "Mes chats" Impression polychrome encadrée

157 "Miroir aux iris" SBD

158 Reproduction encadrée, "Bouquet au vase blanc"

159 Reproduction encadrée, "Maison au jardin fleuri"

160 PETIT Paul : "Falaise de Mesnil-Val, Normandie" Aquarelle (23x32) SBD

161 Chien Bouledog en bronze

162 BELCOZ : "Bord de mer nuageux" Gouache (64x79) SBG

163 CHABOT : "Cavalcade III" Lithographie (85x65) 51/99

164 CHABOT : "Pampa III" Lithographie (85x65) 45/99

165 COHEN : "Fleurs flamandes" Gravure  (63x53) n° 30/75

166 COHEN : "Diana's flowers" Gravure (63x53) 91/150
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167 DIAZ : "Nuit d'été" Lithographie (53x73) 10/130

168 GAVEAU : "Cité médiévale" Lithographie (56x71) SBD EA

169 JOURNOD : "L'Espagne" Pastel (50x62) SBD

170 HILLON : "Les Dunes" Lithographie (65x85) 108/150

171 KARSENTY : "Sans titre" Lithographie (55x70) n°28/175 SBD

172 GARCIA PANZANI : "Sans titre" Lithographie (28,5x35,5) EA

173 COIGNART : "AB" Lithographie (42,5x37,5) SBD HC

174 PENNY Christopher : "Siesta 2" Lithographie (43x62) SBD 61/325

175 DEESSE : "Baigneuse pacifique" Papier mâché (Haut sans socle 19 cm)

176 DEESSE : "Eva magnifique" Papier mâché (Haut 13,5 cm)

177 GOMEZ : "Suspensions" Lithographie (65x48,5) n°27/30

178 PRUDENT : "Sans titre" Lithographie (48x48)

179 "Femme nue" Dessin, cadre doré

180 Sujet régule "Femme et 2 félins" socle marbre

181 CHOPIN (1810-1849) : Biscuit de Limoges

182 BEETHOVEN, Buste en biscuit

183 Poste radio ancien "Spirit of St-Louis"

184 Petite machine à sous Darmon "Las Vegas"

185 Beau jeu d'échec

186 Maquette de 3 mâts "Americo Vespucci"

187 France Soir "La mort de Staline" Page de journal daté 1953 sous verre

188 France Soir "Les USA…" Page de journal daté 1964 sous verre

189 France Soir "La mort d'un Tsar" Page de journal 1982 sous verre

190 France Soir "Zig et Puce" sous verre

191 France Soir "Zig et Puce" Double page sous verre (accident)

192 Histoire des peuples, 3 vol 1926

193 L'homme, races et coutumes, 1 vol 1931

194 Les pays d'Europe + l'Italie + La Grèce (3 vol)

195 Collection ASTERIX + 1 TINTIN "Le lotus bleu"

196 Joseph LE GULUCHE : "Le vieux laboureur" (Haut 63 cm) Terre cuite de l'Isle-Adam (petits 
manques, accident sur la terrasse et manques de patine) (reproduit page 221 n°120-2 
"Joseph Le Guluche et les terres cuites de l'Isle-Adam)

197 TCIA : "Pêcheur en bateau" 12cm

198 TCIA : "Les pêcheurs homme et femme" Luc/Mer 10cm

199 TCIA : "Homme et femme, Mont St-Michel" (acc) 12cm

200 TCIA ed HANNE "Les pêcheurs H & F, Le Havre" 10cm

201 TCIA "En détresse" Pêcheur en barque 21cm

202 TCIA : "Retour de pêche" H&F Calais 10cm

203 TCIA : "Le couple" Trouville, la causette 12,5cm

204 TCIA : "Le couple" Le Treport 9 cm

205 TCIA : "Pêcheur en bateau" 9cm

206 TCIA : "Femme pêcheur en buste" Fécamp, 8,5cm

207 TCIA : Pêcheur et panier" Pointe du Ray 11,5cm

208 TCIA : "Femme de Calais" 9cm (terre cuite brute)

209 TCIA : "Le couple pêcheur" Dieppe 15cm

210 TCIA : "Femme pêcheur et panier, Sables d'Olonne" 15cm

211 TCIA Couple de pêcheurs "Le Tréport" il faut partir H 21 cm

212 TCIA  Femme et homme pêcheurs "Mont Saint Michel" H : 11.5 cm
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213 TCIA Homme pêcheur Hanne N° 586 H : 13.5 cm réparation

214 TCIA Femme pêcheur Hanne N° 506 H  : 13.5 cm réparation

215 TCIA Homme pêcheur Trouville H : 11 cm

216 TCIA Homme pêcheur Dieppe H : 9.5 cm

217 TCIA Barque de pêcheur cachet Moynet et Mabilat H : 14 cm

218 TCIA Barque aux 3 pêcheurs Hanne H : 13.5 cm

219 TCIA Barque aux 3 pêcheurs "la pêche" Mont Saint Michel N° 4366 H : 17.5 c m

220 TILGES : Femme pêcheur

221 TILGES Homme pêcheur Dieppe N° 10 H : 15.5 cm manques

222 VILLENAUXE "le phare" Dieppe  H : 27 cm

223 VILLENAUXE "pêcheur et sa barque" H : 20.5 cm

224 VILLENAUXE "pêcheur et sa barque" Collioure H : 14 cm

225 VILLENAUXE "couple pêcheurs" Vannes H : 11 cm

226 VILLENAUXE "Barque au pêcheur" Le Havre H : 9.5 cm

227 VILLENAUXE "pêcheur sur sa barque" Brest H : 8 cm

228 VILLENAUXE "couple : retour de pêche" Saint Malo H : 11 cm

229 VILLENAUXE : Femme "Paris-Plage"

230 VILLENAUXE : "Femme, la Baule"

231 VILLENAUXE : "Le phare"

232 VILLENAUXE : "Le phare royan"

233 VILLENAUXE : "Pêcheur H&F Lorient"

234 VILLENAUXE : "Couple pêcheur sur la barque "Le Tréport" 11 cm

235 Femme pêcheur Nantes N° 1047 H : 13.5 cm

236 Le pêcheur et sa bouée biscuit H : 13 cm

237 Couple de pêcheurs "En danger" Porniche plâtre patiné H : 24 cm

238 Pêcheur dans sa barque "Retour bredouille" plâtre patiné L : 33 cm

239 Vide poche au pêcheur à la pipe H : 10 cm

240 Vide-poche à la femme allongée, Edition HANNE, marqué 1890-1910, tampon GL, terre cuite
 de l'Isle-Adam (12 x 8 x Haut 10 cm)

241 "Le Triskel" Céramique signée, visage de femme (Diam 29 cm)

242 Paire de boucles d'oreilles or gris et rubis (pb 5,9 gr)

243 Bague or gris avec 3 lignes de diamants (Poids brut : 4,6 gr)

244 Pendentif et chaîne or, avec diamant poire (1,02 ct) (pb 3,1 gr)

245 Bague or gris ornée d'1 saphir lavande de Ceylan 4,44 cts épaulé de diamants 6,7 ct

246 Pendentif or et 12 diamants dans un entourage cœur (pb 3,6 gr)

247 Importante bague or gris dans un pavage de diamants, orné d'un saphir de Birmanie 13,33 ct 
(poids brut 16,9 gr) - Certificat laboratoire GRS pierre non chauffé, n°22328

248 Bague or ornée d'un rubis de 14,39 ct (traité) pb 9,3 gr

249 Boutonnière or gris et rubis (pb 1,8 gr)

250 BO or gris et diamant (pb 0,9 gr)

251 Bague or blanc et diamant (pb 4 gr)

252 Collier argent et pendentif (pb 3gr2)

253 Montre de gousset or (Poids brut 22 gr)

254 Sautoir perles de culture

255 Bracelet perles de culture 3 rangs

256 Bracelet perles de cultures alternées

257 Collier perles de culture plates chaînette argent

258 Collier perles de culture style "chapelet"
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259 Paire boucles d'oreilles perles de culture sombres

260 Paire boucles d'oreilles perles de culture

261 Paire pendants d'oreilles perles de culture et boules

262 Briquet DUPONT argenté avec coffret

262,1 Eventail japonais, décor gouaché au coq

263 Coffret flacon "Cour des senteurs" Versailles, GUERLAIN (vide)

264 Coffret flacon "Encens mythique d'Orient'GUERLAIN (vide)

265 Coffret flacon "Songe d'un bois d'été' GUERLAIN (vide)

266 Coffret flacon "Le 68" GUERLAIN (vide)

267 Coffret flacon "Murrhe et délices" GUERLAIN (vide)

268 Pot GUERLAIN "Orchidée Impériale" (vide) en coffret

269 2 flacons miniatures GUERLAIN (vides)

270 2 flacons REPOSSI (vides)

271 10 tasses et sous-tasses porcelaine anglaise décor floral + 1 tasse + 5 cuillères dorées et 
porcelaine

272 Coffret 6 verres à cognac BACCARAT

273 Petit seau à glaçon "bulles"

274 Carafe et bouchon verre pointe de diamant + pot couvert

275 Vase verre tulipes bleues

276 Carafe cristal "les grands ducs" motif floral

277 Vase verre à pans verticaux

278 Vase verre "gouttes", Vannes

279 Vase verre bullé teinté bleu

280 Vase 2 anses col mouvementé motif moucheté noir et blanc

281 Verseuse une anse

282 Carafe verre bouchon tête de cygne

283 Carafe verre motif 3 pans

284 Service à thé porcelaine décor floral, Paris/Londres

285 Service porcelaine Limoges (56 pièces)

286 Grand vase moderne beige et fleurs artificielles

287 Vase moderne saumon et fleurs artificielles

288 Vase verre et fleurs artificielles

289 Grande potiche céramique vert et ocre

290 Serviteur noir polychrome (Haut 1m12)

291 3 personnages musiciens

292 6 petits personnages musiciens

293 Personnage oriental, travail moderne

294 Masque africain visage de femme aux scarifications (Haut 36 cm)

295 Masque africain à engobe blanc (Haut 26 cm)

296 Masque africain cheveux tressés

297 Grand masque plat (Haut 60 cm)

298 Statuaire africaine visage bi-face (H 70 cm)

299 Statuaire africaine visage de lune (H 66 cm)

300 Femme africaine aux anneaux autour du cou (H 65 cm)

301 Personnage africain à la corde (H 55 cm)

302 Statuaire femme enceinte visage Dan (H 58 cm)

303 Statuaire africaine femme les mains liées
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304 Important masque africain de cérémonie nez proéminent haut chapeau et chevelure paillée

305 Masque africain scarifié femme souriant

306 Masque africain aux jumeaux scarifiés

307 Masque africain aux jumeaux scarifiés dents visibles

308 Avant de proue africain homme et crocodile

309 Masque Dan (Haut 25 cm)

310 Masque plat patine brune (H 20 cm)

311 Mini masque (Haut 13 cm)

312 Masque africain cheveux aux 3 mèches

313 Masque africain fine barbe et cheveux dressés

314 Visage africain patine sombre

315 3 petits masques terre cuite + personnage

316 Masque en terre cuite vernissée

317 4 personnages sculptés ivoire mammouth

318 2 B CHEVAL BLANC St Em 1GCC 1970

319 2 B CLOS FOURTET St-Em GCC 1977

320 2 B CH MUSSET-CHEVALIER ST EM GCC 1981

321 CH GRAND CORBIN D'Espagne St Em GCC 1980

322 LE FURAL St Em GC 1980

323 VIEUX BUSQUET Lussac S.E  1983

324 2 B LATOUR Pauillac 1GCC 1974

325 2 B MOUTON ROTSCHILD Pauillac 1976

326 2 B MOUTON-ROTHSCHILD Pauillac 1978

327 2 B MARGAUX P. GCC 1977

328 Ch MARGAUX 1937 GCC (niveau bas épaule)

329 Ch BRANE-CANTENAC 1965 Margaux (niveau bas épaule)

330 Ch MONTROSE 1928 La Charmolüe (niveau bas épaule)

331 CH D'ARVIGNY Haut Medoc 1996

332 BELGRAVE Ht Medoc 1979

333 La Valière Medoc CB 1979

334 ST JULIEN 1938

335 POMEROL 1923

336 L'ENCLOS Pomerol 1985 (étiquette abîmée)

337 LA LOUVIERE Graves 1983

338 CH Carbonnieux GCC 1979

339 9 B Domaine de la Tuilerie Peyrons 1983

340 4 B POMEROL 1980

341 3 B Justin Barrail vieux Bordeaux

342 Ch Chêne Vieux 1964

343 5 B Médoc cru bourgeois Ch BELLERIVE 1997

344 6 B Graves rouge Ch TOUMILON 2004

345 6 B Bordeaux blanc sec "Couleurs bio" 2009

346 Bourgogne HTES CÔTES DE BEAUNE 1979

347 MERCUREY 1984

348 1 B Madeira Borges Limitada 1917 (ét. abîmée)

349 Coffret Champagne de Castellane : 3 Btles bleu/blanc/rouge (Bicentenaire de la Révolution)

350 Tapis en laine SHIRAZ (350x250) rosace centrale sur fond rouge

8



351 Grand tapis laine décor floral (IRAN) (3m48x2m)

352 Tapis d'IRAN décor géométrique stylisé, ivoire, brique et noir (82x135) usure

353 Tapis Pékin vase de fleurs fond bleu (90x60)

354 Tapis Pakistan à décor de losanges (180x60)

355 Grand tapis Nain laine et soie fond ivoire

356 Sac de golf femme Mac Gregor

357 Sac de golf homme Mac Gregor

358 Chevalet bois

359 Guéridon violoné acajou

360 Bureau acajou de style Louis XVI

361 Bibliothèque bois sculpté à colonnes

362 Bibliothèque placage acajou 2 corps

363 Bahut d'angle laqué noir moderne

364 Table 4 pieds tournés bois

365 Salon rotin comprenant 1 canapé et 2 fauteuils tissu pastel

366 Table basse rotin et plateau verre

367 Buffet rotin 3 portes verre

368 Table piètement rotin plateau verre fumé octogonal

369 4 chaises rotin dossier ajouré arrondi

370 Paire de fauteuils en hêtre tissu ocre style Louis XVI 

371 Paire de bergères en hêtre tissu ocre style Louis XVI 

372 Banquette tissu rayé vert beige petites fleurs
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